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Immaginiamo di racchiudere la storia della Terra in una giornata di 24 ore. 

Le sue origini (4,5 miliardi di anni fa) corrispondono alle ore 00:00 mentre il 

giorno d’oggi corrisponde alle ore 24:00. 

Le prime alghe unicellulari sono comparse circa 1,5 miliardi di anni fa. 

A quale “ora” corrisponde quest’evento? 

 Selezionare solo una scelta 

1. Alle 08:00 

2. Alle 10:00 

3. Alle 15:00 

4. Alle 16:0 

 

Soluzione 

Considerato che dall’inizio della storia sulla Terra alla comparsa 

delle alghe unicellulari sono trascorsi 3 miliardi di anni, per 

rispondere basta impostare la seguente proporzione  

4,5:24 =3: x           da cui x = 24*3: 4,5 = 16 
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